
 

Обавештење у вези исплате прве рате повраћаја 50% плаћене 

школарине за први пут уписане предмете за шк. 2025/2026. 

годину 

 

Обавештавамо све активне самофинансирајуће студенте који су први пут уписали 

предмете за школску 2025/2026. годину, затим "дипломце", односно студенте који су 

током школске 2025/2026. године завршили студије, као и студенте којима је током 

школске 2025/2026. године престао статус студента (исписом и сл.), али који су 

извршили плаћање школарине или дела школарине за ту школску годину, да је 

неопходно да се студенти који немају Студентску картицу, или који су у међувремену 

затворили рачун који је везан за Студентску картицу, пријаве за исту путем портала 

Управе за трезор, на адреси https://zsk.trezor.gov.rs/. Студенти приликом пријаве за 

Студентску картицу, између осталог, уносе име и презиме, ЈМБГ и назив високошколске 

установе на којој студирају, како би се у Јединственом информационом систему 

просвете (ЈИСП) проверавало да ли пријављено лице има активни статус студента. На 

основу пријаве Банка Поштанска штедионица А.Д. Београд отвара динарске платне 

рачуне за физичка лица и издаје студенту кобрендирану POST CARD Dina Card Union Pay 

платну картицу која се може користити у платном систему Републике Србије и 

иностранству у Union Pay мрежи - картица са назначеним јединственим образовним 

бројем студента (ЈОБ). На Порталу је омогуће да студент провери статус своје пријаве за 

Студентску картицу, као и да пријави проблем у вези са захтевом за издавање 

Студент који је уписан у статусу студента који сам плаћа школарину на два или више 

студијска програма на истом степену студија, остварује правио за повраћај 50% плаћене 

школарине за онај студијски програма за који је платио највећи апсолутни износ 

школарине, о чему се стара Министарство просвете. 

 

Студент који има Студентску картицу, али је у међувремену променио високошколску 

установу или студијски програма, остварује право на повраћај 50% плаћене школарине 

за онај студијски програма на којем има статус студента у школској 2025/2026. години, 

без потребе да поново подноси захтев за издавање Студентске картице. 

Исплата првог дела повраћаја 50 % плаћене школарине за школску 2025/2026. годину за 

први пут уписане предмете  (биће 50% за део школарине за школску 2025/2026. годину 

плаћен до 28. фебруара 2026. године). Рачунају се само средства која је студент уплатио 

из сопствених средстава директно на рачун установе.  

 


